



04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, буд. 3, 5-й поверх,
тел: +38 (044) 392-73-71
email: info@unba.org.ua, веб-сайт: www.unba.org.ua

5th floor, 3 Borysoglibska st., Kyiv, 04070, Ukraine
phone: +38 (044) 392-73-71
email: info@unba.org.ua, web-site: www.unba.org.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 110

«13» листопада 2021 року

м. Київ

**Про введення в дію Положення про Комітети
Національної асоціації адвокатів України**

З метою сприяння розвитку та зміцненню ролі адвокатури в Україні, забезпечення прав адвокатів та створення необхідних умов для надання професійної правничої допомоги адвокатами, для забезпечення Верховенства права, сталого соціально-економічного розвитку України, сприяння підвищенню рівня залученості адвокатів у процес удосконалення правової системи держави та наближення її до міжнародних стандартів, забезпечення та захисту прав і свобод людини, сприяння імплементації норм міжнародного права в національне законодавство України, запровадження кращих міжнародних практик та інновацій в адвокатську діяльність, налагодження плідної співпраці та підтримки сталих взаємовідносин із асоціаціями адвокатів із іноземних держав, міжнародними організаціями, надання допомоги у професійному розвитку молодим адвокатам,

керуючись статтею 56 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, затвердженим Установчим з'їздом адвокатів України 17 листопада 2012 року (з наступними змінами), Статутом недержавної некомерційної професійної організації «Національна асоціація адвокатів України», затвердженим Установчим з'їздом адвокатів України 17 листопада 2012 року (з наступними змінами):

1. Ввести в дію Положення про Комітети Національної асоціації адвокатів України, що додається.
2. З дати введення дію Положення про Комітети НААУ втрачають чинність всі діючі положення про окремі Комітети НААУ.
3. Встановити, що окремі або додаткові повноваження Комітетів, які безпосередньо пов'язані з реалізацією завдань та сферою компетенції Комітетів НААУ та які прямо не передбачені в Положенні про Комітети НААУ, можуть визначатися окремими розпорядженнями Голови НААУ, РАУ.
4. Головам Комітетів у місячний строк, з дня підписання даного розпорядження, подати на затвердження Голові НААУ, РАУ перелік кандидатів до складу Рад Комітетів з числа адвокатів-членів відповідних комітетів.
5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на Керівника Секретаріату НААУ, РАУ Красника В.В..

Голова
Національної асоціації адвокатів України,
Ради адвокатів України



Л.П. Ізовітова